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Anfrage gem. § 30 GO der Frau Kleine-Strack vom 08.12.2013 zur Schwanenteich-
Bogenbrücke - ANF/1947/2014  
 
 
Sehr geehrte Frau Kleine-Strack,  
 
Ihre Fragen bzgl. der Beschädigungen an der Schwanenteich-Bogenbrücke können wie folgt 
beantwortet werden: 
 
1. Frage: 
Wurde gegen den Verursacher der Beschädigungen an der Bogenbrücke (vermutlich 
Baggerfahrer) strafrechtlich ermittelt? 
 
Antwort: 
Ja, Ermittlungen haben stattgefunden. Der Verursacher konnte allerdings nicht ermittelt 
werden.  
 
2. Frage:  
Hat ein Sachverständiger/Gutachter darüber befunden, dass die Bogenbrücke nicht mehr zu 
verwenden ist?  
 
Antwort: 
Nein, die Wiederverwendung der Bogenbrücke als dauerhaftes oder temporäres Element des 
Parks wurde mehrfach in verschiedenen Variationen intensiv geprüft und letztendlich 
abschlägig beschieden.  
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3. Frage: 
Wer ist dafür verantwortlich, dass die Bogenbrücke direkt auf der Baustelle gelagert wurde?  
 
Antwort: 
Die Landesgartenschau Gießen 2014 GmbH. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
…Anfragen/ANF-1947-Schwanenteich-Bogenbrücke-04-02-14.doc 

Verteiler: 
Magistrat 
SPD-Fraktion  
CDU-Fraktion 
Bündnis 90/Die Grünen 
FW-Fraktion  
DIE.Linke-Fraktion 
FDP-Fraktion  
Piraten-Fraktion  
Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen 

 


